
Czterdziestu mieszkańców powiatu wałbrzyskiego
uczestniczyło w kursach organizowanych przez Fun-
dację Edukacji Europejskiej w Wałbrzychu, w ra-
mach projektu "Operator, spawacz, technolog –
mamy szansę”.
Udział w projekcie dał uczestnikom możliwość wyspecja-
lizowania się w konkretnych dziedzinach, na które istnieje
zapotrzebowanie na rynku pracy, utrzymać swoje miejsca
pracy lub znaleźć lepsze zatrudnienie, zgodnie ze swoimi
zainteresowaniami i nowymi kwalifikacjami.
– Z takich okazji po prostu trzeba korzystać – mówili
uczestnicy, zadowoleni ze szkoleń. – Nie dość, że są bez-
płatne, to jeszcze mieliśmy szansę szkolić się pod okiem fa-
chowców.
Kursy trwały od listopada 2009 do czerwca 2010 r. Uczest-
nicy mogli wybierać spośród specjalizacji: operator wóz-
ków widłowych, spawacz MAG, obsługa urządzeń
diagnostycznych i technolog robót wykończeniowych.
Co więcej, FEE zadbała o dodatkowe wsparcie. – Organi-
zowane były więc dodatkowe treningi: psychologiczne i ak-
tywnych form poszukiwania pracy, a także szkolenie
komputerowe – wylicza Grzegorz Kruszyński, wiceprezes
zarządu Fundacji Edukacji Europejskiej.

To ważne dla uczestników. Dzięki takim treningom po-
czują się bardziej pewni na rynku pracy.
Przyznaje to Wojciech Bednarek, wałbrzyszanin, który
uczestniczył w kursie obsługi urządzeń diagnostycznych.
– Nie odpuszczam takiej okazji. Człowiek nigdy nie wie,
jaka umiejętność może mu się w życiu przydać – mówi pan
Wojciech. Jest instruktorem nauki jazdy i mechanikiem z
zamiłowania. – Obsługa urządzeń diagnostycznych na
pewno mi się przyda. Mam już porządne podstawy, teraz
zamierzam jeszcze doszkalać się w tym kierunku – zazna-
cza pan Wojciech. Przyznaje, że to ważne, bo urządzenia
wciąż są ulepszane, zmienia się ich obsługa, trzeba więc być
na bieżąco.
Fundacja Edukacji Europejskiej wybrała szkolenia w takich
specjalizacjach, które są dziś oczekiwane na rynku pracy.
Operator wózków widłowych czy spawacz nie będzie miał
większego problemu ze znalezieniem zajęcia, co ważne, za-
jęcia dobrze płatnego.
A to, że szkolenia dobrze przygotowały do przyszłej pracy,
ocenili sami uczestnicy w ankietach. Ponad 90 procent
uznało, że szkolenia korzystnie wpłynęły na ich sytuację
zawodową, niemal wszyscy byli zdania, że projekt spełnił
ich oczekiwania.

Nie odpuścili szansy na lepszą pracę!
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